
 

  

  

  

  

  

  

Manual de Montagem Quebra Mato Linha Chevrolet Montana 2023

A3200 A3200P C/ Proteção
A3201 A3201P S/ Proteção 

Indústria e Comércio de Acessórios São Marquense Ltda

Rua Rosa Polidoro Sogari, 191 - São Marcos - 95190-000 
www.solaracessorios.com.br 
Fone: (54) 3291-1897  (54) 3291-3363

Não substituir nenhum item ou fazer adaptação. 
Não utilizar o quebra-mato para rebocar ou empurrar objetos.
Lavar com água e sabão neutro, utilizando esponja ou pano macio. 
Utilizar cera automotiva para conservação.
Reapertar o conjunto total a cada 3 meses. 

Ilustração de montagem do quebra mato

Qtd ItemDescrição
01
01

Para Choque Impulsão 2 pol
Suporte principal Inferior ( Varão)

02 Suporte Auxiliar

02 Trava Dupla M10x30  (COD T 100)
04
04

Porca M10 Frenante 
Arruela M10 lisa 

04 Parafuso Sextavado M6x25
04 Arruela M6 lisa 

02
02

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

02 Presilhas M8
Parafuso M8x30 sextavado 
Arruela M8 lisa 

Barra Frontal do Veículo
(Alma do para choque do veículo)

Barra Inferior Frontal do Veículo

A:A

A:A

Suporte principal (varão)

Suporte Auxiliar Carona

Trava Dupla M10x30 (T100) Suporte Auxiliar Motorista

Presilha M8 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

JK

L

02 Arruela M8 de pressão  L

B:B

B:B

Insira o item ´´D`` na barra inferior frontal do veículo,
após insira os itens conforme figuras abaixo. 

Insira o item ´´C`` na barra frontal do veículo, e dê 
leve aperto no item ´´J``,após insira os itens 
conforme figuras abaixo. 

Barra inferior frontal

K

J


	Página 1

